
Referat	fra	styremøtet	31.	januar	2023	hos	Atle.		

	

Tilstede:	Atle,	Pål,	Roar,	Øyvind,	Tone	og	Lena.		

	

Sak	 Drøfting	 Ansvar	
Veien	ved	Bryggeveien-
Sydvesten	

Etter	arbeidet	Lede	har	utbedret	på	strekningen	
Bryggeveien-innkjøringen	til	Roar	Iversen.	Grøften	inn	
mot	Feder	er	nå	ødelagt	siden	massene	har	rent	bort.	
Asfalten	er	derfor	undergravd	og	knekt	langs	veien.	
Atle	har	sendt	henvendelse	til	Lede,	og	venter	på	svar.	
Han	sender	purring	på	hvorfor	vi	ikke	har	fått	svar.	
Mailen	er	sendt	17.	januar	2023.		

Atle	

Veien	forbi	Vestsideveien	
44	og	46	

Atle	og	Roar	snakker	med	noen	som	kan	grave	og	evt	
pigge	deler	av	veien	forbi	her,	og	utbedre	veien	og	
sette	opp	en	mur	ned	mot	Erik	Jølberg	slik	at	ikke	
veien/steinene	under	veien	raser	ut.	Atle	snakker	
også	på	nytt	med	Erik	Jølberg	ang	dette.		

Atle	og	Roar	

Budsjett/regnskap	 Tone	informerte	om	regnskap	og	budsjett.		 Tone	
Miljøgruppe	på	hele	
Bjerkøya		

Tone	etablerer	en	miljøgruppe	som	koordinerer	
arbeidet	med	å	redusere	forekomsten/luke	Kannada	
Gulris	på	Bjerkjøya.	Vi	må	samarbeide	med	både	
Solbakken	og	Østsiden	siden	dette	er	en	plante	som	
har	spredt	seg	over	hele	øya.		

	

Solbakken	
hytteierforening		

Øyvind	informerer	at	Solbakken	hytteeierforening	har	
delt	feilaktig	informasjon	angående	ansvaret	for	veien	
i	Solbakken	og	angående	kontigentøkningen	på	
hjemmesiden	deres.	Øyvind	påser	at	dette	blir	rettet	
opp	på	vegne	av	Bjerkøya	vei-	og	velforening.		

Øyvind	

Lekeplass	innerst	i	
Fiskekroken	

Trenger	en	ny	dugnad	slik	at	den	blir	i	enda	bedre	
stand.	Dette	kan	vi	evt	informere	om	på	hjemmesiden	
og	evt	facebook	siden	til	velet.		

	

Julegrantenning	 Arrangementet	gikk	veldig	fint.		 Tone,	Roar,	
Kjell	Arne,	
Ann	Camilla	
og	Finn		

Skilt	 Etter	ny	vurdering	har	vi	bestemt	å	bytte	skilt	med	
maks	akseltrykk	til	8	tonn	i	stede	for	6	tonn,	det	er	
mer	vanlig	standar.	Ernst	Arne	bestiller	dette	og	skilt	
til	handicap	merking	ved	Skøytebrygga	og	setter	det	
opp	når	det	er	klart.		

Ernst	Arne		

Møteplass	skilt	 Grunnarbeidene	er	utført,	skiltene	settes	opp	snart.		 Ernst	Arne	
Midler	fra	
sparebankstiftelsen	

Atle	har	sendt	sluttrapporten.	 Atle	

Stolpe	og	basketkurv		 Vi	bytter	stolper	når	vi	får	tak	noen	som	egner	seg.	Da	
er	det	også	fornuftig	å	bytte	lampene	til	noen	andre.		

Ernst	Arne	

Hjertestarter	 Er	klar	til	bruk,	den	er	plassert	på	toalettet	på	
Skøytebrygga.	Roar	sjekker	at	hjertestarteren	til	
enhver	tid	er	i	god	stand.		

Roar	



Hull	i	veien	mellom	
Østsideveien	og	
Sølehullet.		

Her	er	det	et	hull	i	asfalten	hvor	massene	er	gravd	
bort	under	asfalten.	Atle	sjekker	med	kommunen	om	
de	vet	noe	om	hva	årsaken	dette	kan	være.	Ernst	Arne	
sjekker	det	opp	og	hører	evt	om	Bruserud	kan	
utbedre	arbeidet	slik	at	ødeleggelsene	ikke	blir	større.		

Atle	og	Ernst	
Arne	

Sikring	av	veien	overfor	
Vestsideveien	44	

Atle	har	klarert	med	Erik	Jølberg	om	at	vi	kan	sette	
opp	mur	i	overkant	av	tomten	hans	for	å	forsterke	
veien.	Atle	skriver	avtalen	på	mail	og	sjekker	opp	
noen	som	kan	gjøre	arbeidet.		

Atle	

Neste	møte		 Tirsdag	14.	mars	2023	kl	1900	hos	Lena	 	
	

Ref.	Lena	

	


